

9.28
TUESDAY
哥林多後書
5:11-19

無論誰，一旦有了基督的生命就是新造的人；舊的已經過去，新的已經來臨。這一切都是上帝的作為；他藉著基督使我們得以跟上帝和好，又給我們傳和好福音的職分。我們所傳的信息就是：上帝藉著基督與人類建立和好的關係。他不追究他們的過犯，並且把他與人和好的信息付託了我們。（林後5:17-19）

新造的人，和好的任務

在當時的教會中，有些人收到一種謬誤，認為基督徒既然成為一個「新造的人」，從此應該「超出三界外，不在五行中」（註），不被世俗規矩轄制。但保羅所謂成為新造的人完全不是這個意思，不是說基督徒就可不顧於社會法律，或可以不甩羅馬帝國的統治。事實上，基督徒必須面對社會與教會互動的課題。就跟如今的我們一樣。

那麼新造的人是什麼意思呢？其實是人的生命從罪惡的舊我中改變，與上主和好，生命與上主重新建立起美好的關係。這個「新」，指的是從原本敵對偏離的狀態，轉變和好，不僅使人與上主和好，人也要接收「傳和好福音的職分」，而「職分」也可以理解成任務或事工（例如NRSV版本聖經寫成「ministry of reconciliation」）。

成為基督徒，我們雖一樣具有原本的身分、工作、社會角色，但我們跟上主的關係轉變了，從敵對變成同盟，而我們生命的景況也因此得著改變的機會，同時我們也領受到一個新任務，就是傳福音，使其他人認識上主的愛，跟上主恢復美好的關係。這鼓舞我們學習道成肉身的基督，以愛擁抱他人。

註：來自佛教用語，意義可參考《俗語佛源》。在本文指超脫了世俗一切事物與規則之意。

心理諮商師吳巧玲談居家防疫的心靈關顧



台南中會南門教會會友、南台科技大學學生輔導中心心理諮商師吳巧玲建議，疫情期間，不要過分沉浸在各方消息或過度渲染的訊息裡。不用一直檢討或指責別人，尋找穩定情緒的方式，並讓身體維持一定的時間感與規律。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

與人和好的上主，求祢幫助我領人歸主，願身旁的人能體會到祢的愛，感受盼望和滿足。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

